Speed  Infotech увеличивает  производственные возможности

Speed-Infotech Co. Ltd, производитель восстановленных и новых расходных материалов, который постоянно совершенствует свою продукцию и поставляет ее по всему миру, завершил последний этап двухлетнего проекта по переоборудованию и совершенству производста.
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Растущий спрос на высокое качество продукции заставляет компанию из Шанхая инвестировать в высоко-квалифицированный персонал и ресурсы. 

Спрос клиентов на картриджи Epson, не нарушающие патенты, постоянно растет и Speed-Infotech нашел экономичное и безопастное решение путем восстановления картриджей. Использование оборудования собственного дизайна, а так же отменное качество чернил ОСР позволяет  производить продукцию высокого качества и в то же время конкурировать с низкой стоимостью новых совместимых картриджей.

Предварительное тестирование восстановленных картриджей показало, что качество очень высокое и нареканий или возвратов от заказчиков не было. 
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Директор компании Бенжамин Янг объяснил : «запланированное компанией  на 2 года вперед количество выпускаемых картриджей уже не могло удовлетворить повышенный спрос». Компания решила увеличить производство, количество рабочих мест и обрудования, а так же инвестировать в человеческие ресурсы, обучение и развитие.

Процесс производства включает в себя создание дизайна или упаковки по запросам заказчиков. Так же необходимо учитывать специфические технические требования клиентов о качестве и количестве чернил. Необходимо соблюдать патент и не нарушать авторских прав оригинальных компаний производителей. Бенжамин продолжил:»в недалеком прошлом восстановление картриджей Epson казалось очень дорогостоящим проектом, который не найдет своего покупателя. Сейчас наши клиенты имеют возможность получать продукцию высокого качества и самое главное иметь гарантию безопастных продаж на рынке соместимой продукции»

По вопросам о продукции компании Speed Infotech, обращаться по адресу angela@speed-china.com или тел +7 910 250 5020
